
Zadig & Voltaire: Sztuka Mody i Fotografii
Indeks: 764640 Producent: Rizzoli Kod producenta: 9780847873685

Cena: 270.82 zł

Opis

Zadig & Voltaire: Established 1997 in Paris
Producent: Rizzoli

temat: Fashion & textiles: design, Photographs: collections, ARTS ET BEAUX LIVRES, DESIGN / Fashion &
Accessories, DESIGN / History & Criticism, Design/Fashion & Accessories, Design/History & Criticism,
PHOTOGRAPHY / Subjects & Themes / Fashion, Photography/Subjects & Themes - Fashion, ANF: Beauty and
Fashion, ARTS ET BEAUX LIVRES, Art, Beaux arts, DESIGN, DESIGN / Fashion & Accessories, DESIGN / History &
Criticism, Design/Fashion & Accessories, Design/History & Criticism, Fashion, Fashion & Accessories, Fashion &
textiles: design, Fashion and style guides, Fashion and textile design, Fashion and textile design: accessories, Fashion
design - History - France, France, GENERAL, General Adult, History & Criticism, History of design, Individual artists,
art monographs, Kunstzinnige vorming algemeen, Mode, Monographies, Mouvements artistiques, Non-Fiction,
PHOTOGRAPHY, PHOTOGRAPHY / Subjects & Themes / Fashion, Photographs: collections, Photography/Subjects
& Themes - Fashion, Photography: subject-specific techniques and principles, Pictorial treatment, Subjects & Themes,
Subjects & Themes - Fashion, The Arts, fashion; photography; design; knitting; sewing; fashion design; fashion books;
dress; color; makeup; fashion history; coffee table books; photography books; art book; embroidery; gifts; coffee table
book; dresses; costume; cosplay; photo; photo book; gifts for artists; fashion book; design books; fashion books coffee
table books; artist gifts; fashion coffee table books; fashion design book; design book; fashion coffee table book; coffee
table books fashion; photography coffee table books; history of fashion; gift books, fashion;design;photography;fashion
design;fashion books;sewing;makeup;knitting;color;photography books;art book;coffee table books;fashion
history;dress;costume;design book;coffee table book;photo book;embroidery;gifts;dresses;photo;fashion book;fashion
books coffee table books;gifts for artists;cosplay;fashion design book;fashion coffee table book;artist gifts;fashion
coffee table books;coffee table books fashion;design books;fashion photography;photography coffee table
books;history of fashion, fashion;design;photography;fashion design;fashion
books;sewing;makeup;knitting;color;photography books;art book;coffee table books;fashion
history;dress;costume;design book;coffee table book;photo book;embroidery;gifts;dresses;photo;fashion book;gifts for
artists;fashion books coffee table books;cosplay;artist gifts;fashion coffee table book;fashion design book;fashion
coffee table books;coffee table books fashion;design books;history of fashion;fashion photography;photography coffee
table books, Fashion and style guides, Fashion and textile design, Fashion and textile design: accessories, History of
design, Photography: subject-specific techniques and principles, The Arts
wiążący: hardcover
język: english, english, english
waga przedmiotu: 1050 grams
strony: 320
słowo kluczowe tematu: fashion; photography; design; knitting; sewing; fashion design; fashion books; dress; color;
makeup; fashion history; coffee table books; photography books; art book; embroidery; gifts; coffee table book;
dresses; costume; cosplay; photo; photo book; gifts for artists; fashion book; design books; fashion books coffee table
books; artist gifts; fashion coffee table books; fashion design book; design book; fashion coffee table book; coffee table
books fashion; photography coffee table books; history of fashion; gift books, fashion;design;photography;fashion
design;fashion books;sewing;makeup;knitting;color;photography books;art book;coffee table books;fashion
history;dress;costume;design book;coffee table book;photo book;embroidery;gifts;dresses;photo;fashion book;fashion



ISBN 9780847873685

Ilość stron 320

Wydanie 1

books coffee table books;gifts for artists;cosplay;fashion design book;fashion coffee table book;artist gifts;fashion
coffee table books;coffee table books fashion;design books;fashion photography;photography coffee table
books;history of fashion, fashion;design;photography;fashion design;fashion
books;sewing;makeup;knitting;color;photography books;art book;coffee table books;fashion
history;dress;costume;design book;coffee table book;photo book;embroidery;gifts;dresses;photo;fashion book;gifts for
artists;fashion books coffee table books;cosplay;artist gifts;fashion coffee table book;fashion design book;fashion
coffee table books;coffee table books fashion;design books;history of fashion;fashion photography;photography coffee
table books
kod unspsc: 55101500
kod podmiotu: DES005000, DES008000, DES005000, DES008000, PHO009000, PHO009000, WJF, AKT, AKTF,
AKX, AJTF, A, 3667, AKT, AJC
grupa docelowa: General/trade
numer części: 9780847873685
kolor: Grey
waga opakowania przedmiotu: 1.55 kilograms
wydanie: 1
zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 0847873684, 9780847873685, 09780847873685
producent: Rizzoli
autor: Gillier, Thierry
gatunek muzyczny: DESIGN, Fashion & Accessories, PHOTOGRAPHY, Subjects & Themes, Fashion, DESIGN,
History & Criticism, Fashion and textile design, Fashion and textile design: accessories, Photography: subject-specific
techniques and principles, History of design
Data publikacji: 2023-10-03T00:00:01Z
numer wydania: 1
nazwa przedmiotu: Zadig & Voltaire: Established 1997 in Paris
data premiery: 2023-10-03T00:00:01Z
data uruchomienia strony produktu: 2023-02-24T04:01:13.404Z
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